
Besluitenlijst van de openbare besluitvormende raadsvergadering d.d. 10 december 2024. 
Pag. 1 

Besluitenlijst besluitvormende raadsvergadering 
Datum:= dinsdag 10 december 2024 
Voorzitter:= De heer M.F. Oosterveer 
Griffier:= De heer W.A.  Ernes 

Aanwezige raadsleden 
• AWB: de heer J. Claessen, mevrouw A. Groeneveld-van Mourik, de heer E. Rutten 
• CDA: mevrouw T. de Leeuw, de heer R. van Oosterom, mevrouw K. Rigterink-van 

der Heijden 
• D66: de heer F. Schoots, mevrouw S.  Harks,  de heer M. Roelofs 
• VVD: de heer D. Damen, de heer A. Bijnen, de heer R. Brugmans 
• GL:  mevrouw K. Schmidt, mevrouw A.R. van Gestel 
• ZW14: mevrouw 3. Zevenhek, de heer A. Dams 
• PvdA: de heer J. Hazelaar 

Aanwezige portefeuillehouders 
• Mevrouw S. van de Goor-Gelens 
• De heer K. Vortman 
• De heer M. Pieters 

Besluiten 

1. Opening 

De voorzitter opent de vergadering om 19.35 uur. 

2. Vaststellen agenda en aanwijzen voorstemmer 

De heer Dams wordt, met nummer 9 op de presentielijst, aangewezen als voorstemmer. 
De agenda wordt gewijzigd vastgesteld, waarbij het voorstel van de 
belastingverordeningen op verzoek van de heer Hazelaar zal worden behandeld als een 
bespreekstuk omdat er een motie is aangekondigd. 

Het voorstel `aanwijzen accountant' is als agendapunt 12 toegevoegd. 

De raad beslist over het verzoek, om het initiatiefvoorstel 'Materialisering Traverse 
Noord' met spoed toe te voegen aan deze agenda. 
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Mevrouw de Leeuw legt hierbij de volgende stemverklaring af: "Ondanks dat er geen 
nieuwe feiten zijn, maar omdat we niet willen dat het project vertraging oploopt, 
stemmen wij voor het agenderen van het spoed initiatiefvoorstel". 

De heer Schoots legt hierbij de volgende stemverklaring af: "De fractie D66 stemt tegen 
spoed, omdat juist spoed het gehele initiatiefvoorstel nog onzorgvuldiger maakt dan het 
al is". 

Mevrouw van Gestel legt hierbij de volgende stemverklaring af: "De fractie  GL  stemt voor 
spoed, omdat de wethouder op 19 november 2024 heeft aangegeven dat er binnen twee 
maanden een nieuw besluit genomen moet worden". 

De heer Damen legt hierbij de volgende stemverklaring af: "De VVD ziet geen spoed in 
dit voorstel en is tegen agendering. We hebben een soortgelijk voorstel namelijk drie 
weken geleden inhoudelijk besproken en ten opzichte van die vergadering is er geen 
nieuwe informatie die tot een andere afweging kan leiden. Daarbij is op 19 november 
2024 een motie aangenomen om het college te verzoeken om in gesprek te gaan met de 
bezwaarmakers en daarvan terugkoppeling te geven aan de raad. Om een zorgvuldige 
afweging te kunnen maken wachten wij deze terugkoppeling graag af". 

De heer Claessen legt hierbij de volgende stemverklaring af: "Wat de fractie AWB betreft 
draagt het initiatiefvoorstel het stempel spoed, omdat er met name door het niet tijdig 
afronden van werkzaamheden financiële risico's worden gelopen die wij, gelet op de 
financiële positie van de gemeente, ons niet kunnen permitteren". 

Het voorstel wordt met 11 stemmen voor en 6 stemmen tegen aangenomen, waarbij de 
fracties D66 en VVD hebben tegengestemd. Daarop wordt het initiatiefvoorstel 
'Materialisering Traverse Noord' is als agendapunt 13 toegevoegd. 

3. Vragenhalfuur 

Mevrouw de Leeuw stelt vragen aan het college over de leegstaande horecapanden in 
Waalre en deze worden beantwoord door het college. 

Mevrouw de Leeuw stelt vragen aan het college over de raadsinformatiebrief 
ontwikkelingen Hoevenakkers en deze worden beantwoord door het college. 

4. Mededelingen 

Mevrouw Schmidt geeft een korte terugkoppeling op de Metropoolconferentie van 20 
november 2024. 

De heer Schoots geeft een korte terugkoppeling op de Raadstafel21 van 4 december 
2024. 

Mevrouw van de Goor-Gelens deelt mede dat de beleidsregel betere benutting bestaande 
woningbouw ter inzage ligt en dat hier nog tot 30 december 2024 zienswijzen op kunnen 
worden ingediend. 

5. Ingekomen stukken 

Er zijn geen ingekomen stukken geagendeerd. 

6. Vaststellen van de besluitenlijsten van de besluitvormende 

raadsvergaderingen, gehouden op 7 en 19 november 2024 

Besluit: Aangenomen, zonder stemming. 
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7. Voorstel tot het vaststellen van de 4e  tussenrapportage (Turap) 2024 

Besluit: 

1. Vast te stellen de vierde tussenrapportage (Turap) 2024; 
2. De financiële gevolgen van deze vierde tussenrapportage (Turap) 2024 te 

verwerken in de budgetten 2024; 
3. Vast te stellen de tiende wijziging begroting 2024; 
4. Vast te stellen de tweede wijziging begroting 2025. 

Aangenomen, zonder stemming. 

8. Voorstel tot het vaststellen van de Financiële verordening 2024 

gemeente Waalre 

Besluit: 

1. Te besluiten Artikel 12, lid 4 van de Financiële verordening 2023 aan te passen 

door nadere afspraken te maken over onderschrijdingen van lasten en 

overschrijdingen van baten. 
2. Te besluiten Artikel 12, lid 1 van de Financiële verordening 2023 aan te passen 

door de algemene dekkingsmiddelen - o.a. lokale heffingen en de algemene 

uitkering van het Rijk - niet mee te nemen in de 
rechtmatigheidsverantwoording. 

3. Te besluiten op te nemen in de financiële verordening in artikel 12, lid 4 dat 

afwijkingen < € 100.000 op programmaniveau (rapportagegrens die is 

vastgesteld door uw raad) acceptabel zijn voor de rechtmatigheid. 

4. Te besluiten Artikel 12, lid 4 van de Financiële verordening 2023 aan te passen 

door op te nemen dat alle afwijkingen die gerapporteerd zijn in de Planning & 

Control documenten (begroting, tussentijdse rapportages en jaarstukken) als 

acceptabel beschouwd worden. 

5. Te besluiten om het startmoment van activeren van investeringen altijd op 1 

januari van het volgende boekjaar te laten ingaan. 

6. De tekstuele wijzigingen ten opzichte van de Financiële verordening 2023 vast te 

stellen (zie bijlage 1). 
7. De Financiële verordening 2024 vast te stellen (zie bijlage 2). Onder intrekking 

van de Financiële verordening 2023. 

Aangenomen, zonder stemming. 

9. Voorstel tot het vaststellen van de 'Visie werklocaties Zuidoost-

Brabant, versie 4.1' 

Besluit: 

1. De Visie werklocaties Zuidoost-Brabant, versie 4.1' vast te stellen. 
2. Kennis te nemen van de Uitvoeringsstrategie en de concept Uitvoeringsagenda. 
3. Het financieel arrangement behorende bij de programmering werklocaties te 

beëindigen. 

Aangenomen, zonder stemming. 
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10.=Voorstel tot het vaststellen van de Belastingverordeningen 2025 

Besluit: 

1. De verordening onroerende zaakbelastingen gemeente Waalre 2025 vast te 
stellen 

2. De verordening afvalstoffenheffing gemeente Waalre 2025 vast te stellen; 
3. De verordening rioolheffing gemeente Waalre 2025 vast te stellen; 
4. De legesverordening gemeente Waalre 2025 met bijbehorende tarieventabel 

2025 en de roeb-lijst (regionaal overleg Eindhoven bouwtoezicht) 2025 vast te 
stellen; 

5. De verordening lijkbezorgingsrechten gemeente Waalre 2025 vast te stellen; 
6. De verordening marktgelden gemeente Waalre 2025 vast te stellen; 
7. De verordening precariobelasting gemeente Waalre 2025 vast te stellen: 
8. De verordening toeristenbelasting gemeente Waalre 2025 vast te stellen. 

Aangenomen, met algemene stemmen. 

De heer Claessen legt hierbij de volgende stemverklaring af: "Bij de vaststelling van de 
begroting 2025 hebben wij aangegeven ons niet te kunnen vinden in de verhoging van 
de OZB met 11 %, doch daar geen aanleiding in gezien om tegen de begroting te 
stemmen. Het voorliggende voorstel geeft uitvoering aan de vastgestelde begroting en 
wij stemmen dan ook, met pijn in ons hart, in met het voorliggende voorstel". 

Door de fractie PvdA wordt een motie 'verhogen tarief afvalstoffenheffing per lediging' 
(bijlage 1) ingediend. 
Deze motie wordt later ingetrokken. 

11. Voorstel tot het vaststellen van het controleprotocol en normenkader 
2024 

Besluit: 

1. Het controleprotocol 2024, inclusief normenkader, vast te stellen. 

Aangenomen, met algemene stemmen. 

12. Voorstel tot het aanwijzen van KSG Registeraccountants B.V. te 
Reuver, als Accountant voor de controle van de jaarrekening over het 
boekjaar 2024 van de gemeente Waalre 

Besluit: 

1. KSG Registeraccountants B.V. te Reuver aan te wijzen als accountant van de 

gemeente Waalre; 

2. Structureel € 22.260,- en incidenteel voor 2025 € 25.000,- toe te voegen aan het 
budget voor de Jaarrekeningcontrole, vanuit de post onvoorzien. 

Aangenomen, met algemene stemmen. 

13. Voorstel tot toepassing van "stille" betonstraatstenen op de Traverse 
Noord 

Niet aangenomen, met een hoofdelijke stemming, met 3 stemmen voor en 14 stemmen 
tegen: 
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• De heer Dams voor 
• Mevrouw Schmidt tegen 
• De heer Rutten tegen 
• De heer Claessen tegen 
• Mevrouw Groeneveld tegen 
• De heer Roelofs tegen 
• Mevrouw de Leeuw tegen 
• De heer Bijnen tegen 
• Mevrouw  Harks tegen 
• De heer van Oosteroor tegen 
• De heer Brugmans tegen 
• Mevrouw Rigterink tegen 
• De heer Schoots tegen 
• Mevrouw van Gestel tegen 
• De heer Damen tegen 
• Mevrouw Zevenhek voor 
• De heer Hazelaar voor 

De heer Damen legt hierbij de volgende stemverklaring af: "Ik stem tegen het 
initiatiefvoorstel, niet omdat we tegen stille stenen zijn, maar wij zijn er wel tegen om op 

basis van de voorliggende informatie over te gaan tot een verregaande stap als het 
herzien van een op goede gronden genomen raadsbesluit". 

Mevrouw Schmidt legt hierbij de volgende stemverklaring af: "Wij vinden het belangrijk 
om alle belangen af te wegen in onze besluiten, zoals we op 18 juni 2024 gedaan 

hebben. De duurzamere keuze die we toen gemaakt hebben is niet alleen in het belang 
van de leefbaarheid voor de omwonenden maar ook een algemeen belang.  GL  stemt 

daarom tegen". 

De heer Schoots legt hierbij de volgende stemverklaring af: "De fractie van D66 is niet 

tegen andere straatstenen, maar stemt tegen dit initiatiefvoorstel op basis van drie 

punten. Wij kunnen niet zomaar een op participatie gebaseerd besluit van tafel vegen en 
daarmee zomaar een groep inwoners negeren. Wij kunnen geen nieuw besluit nemen op 
basis van niet controleerbare en gepolariseerde feiten. Namens de raad naar buiten 

treden en dit verwerken in een initiatiefvoorstel gaat wat ons betreft alle perken te buiten 
en daarmee is voor ons geen sprake van integer gedrag, dat van een 
volksvertegenwoordiger mag worden verwacht". 

Mevrouw Rigterink-van der Heijden legt hierbij de volgende stemverklaring af: "CDA 
Waalre is voor duurzaamheid en leefbaarheid en stemt tegen dit voorstel, omdat wat ons 

betreft het herzien van een recent genomen raadsbesluit alleen aan de orde is als er 
sprake is van nieuwe, zwaarwegende feiten die ten tijde van het nemen van het besluit 
nog niet beschikbaar waren. Dit is wat ons betreft nu niet het geval". 

Mevrouw Zevenhek legt hierbij de volgende stemverklaring af: "ZW14 stemt uiteraard 
voor omdat wij vinden dat aanwonenden van de Traverse Noord binnen de 
mogelijkheden die ze hadden na 18 juni 2024, er alles aan gedaan hebben om ons als 
gemeenteraad te overtuigen dat het verkeerde besluit is genomen. Aanvullend onderzoek 
toont dat leefbaarheid het belangrijkste criterium blijkt te zijn bij de keuze van het 
wegdek. Tegenstanders van dit voorstel laten met gebakken klinkers de aanwonenden 30 

jaar lang in extra verkeerslawaai zitten". 

De heer Claessen legt hierbij de volgende stemverklaring af: "De fractie AWB blijft bij het 
op 18 juni 2024 genomen besluit, temeer omdat wij hechten aan de uitkomst van het 



W.A. Erne 

//  

'Oosterveer 
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door de raad vastgestelde participatietraject en aan de sobere uitvoering van grote 
projecten. De fractie AWB stemt dan ook tegen het voorliggende initiatiefvoorstel". 

14.=Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering omstreeks 21.35 uur. 

Aldus vastgesteld in de openbare besluitvormende raadsvergadering van 21 januari 
2025. 

DE RAAD VAN DE GEMEENTE WAALRE, 

de griffier,= de voorzitter, 
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